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Septembar 2010.g.  

Draga prijateljice/prijatelju,  
  

Centar za globalno liderstvo žena (CWGL) ima zadovoljstvo podjeliti sa vama Resursni paket za Kampanju 16 dana 
aktivizma protiv rodnog nasilja u 2010.g. Ovogodišnja kampanja će početi da se fokusira na uspostavljene strukture 

koje dozvoljavaju postojanje i opstajanje rodno zasnovanog nasilja, počevši sa međusobnom povezanošću militarizma i 
nasilja prema ženama. Tokom kampanje u 2010.g. istraživaćemo različite definicije militarizma opsege nasilja koje ova 

ideologija promoviše, i uticaj koji ima na naš aktivizam i našu sposobnost da živimo u stvarnoj sigurnosti.   

Fokus ovogodišnje kampanje će biti na prikupljanju informacija od vas o vašim pojedinačnim i kolektivnim iskustvima u 

vezi sa militarizmom, koje će pomoći da informišemo i razvijemo kampanje 16 Dana aktivizma u budućnosti. Naročito 
bismo željele da čujemo od vas o problemima na kojima radite u vezi sa militarizmom i zašto ste izabrale/i da radite na 

ovim problemima. Zbog toga je od naročite važnosti da podjelite sa nama vaše informacije i lična iskustva tokom 
cijelog trajanja kampanje, kao i vaše odgovore na upitnik koji je dio ovog resursnog paketa. Kao demonstraciju 

globalne solidarnosti, želimo takođe ohrabriti učesnike/ce kampanje da planiraju bdijenja i mirovne marševe na 29. 
novembar, kao dio Globalnog dana akcije protiv nasilja prema ženama&militarizma. Nadamo se da će vam materijali za 

kampanju koji su dio resursnog paketa biti korisni u svrhu planiranja vaših aktivnosti u okviru ovogodišnje kampanje 16 
dana aktivizma.  

Strukture nasilja: Definisanje međusobne povezanosti militarizma i nasilja protiv žena  

 
U okviru resursnog paketa ćete pronaći sljedeće materijale:  

 Najava teme kampanje  

 Profil kampanje  

 Opis ključnih datuma  

 Vodič za planiranje vaše kampanje  

 Bibliografija & resursna lista  

 Globalni poziv za akciju protiv nasilja prema 
ženama & militarizma – 29. novembar  

 Informacije i savjeti za akciju 29. novembra  

 Poster za 29. novembar – publicitet  

 Bijele marame za 16 dana 

 Upitnik   

 Listu potencijalnih donatora  

 Dodatni info materijali (GEAR i Reci NE)

 

Linkovi na sve materijale i resursni paket su dostupni na Internetu na: http://www.cwgl.rutgers.edu/16days/home.html 

Molimo vas da kontaktirate Centar za globalno liderstvo žena (CWGL) ukoliko imate bilo kakvih pitanja u vezi sa 
planiranjem ili prisustvovanjem aktivnostima kampanje ili druga pitanja u vezi sa kampanjom. CWGL će ažurirati web 

stranicu 16 Dana ove jeseni, tako da će biti uspostavljen novi sistem za unošenje događaja i aktivnosti u Međunarodni 
kalendar aktivnosti kampanje. Molimo vas da provjeravate web stranicu kampanje 16 Dana aktivizma za kako bi ste se 

upoznali/le sa promjenama i novim aktivnostima. Molimo vas da nam šaljete fotografije sa vaših aktivnosti, kao i 
materijale kampanje, uključujući i postere, bedževe, članke, izvještaje, i druge informacije o vašim aktivnostima za 

arhivu 16 Dana aktivizma. Takođe će nam biti drago da dobijemo vaše odgovore na Upitnik.  

Hvala vam što ste dio 20-te godišnje kampanje 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja! 
Iskreno,   
Radhika Balakrishnan    Keely C. Swan    

Izvršna direktorica     Koordinatorica 16 Dana aktivizma  

 

Translation provided by Aleksandra Petrić, United Women Banja Luka  

http://www.unitedwomenbl.org 
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